

ERRATA

Selon Silène, par Frédéric Tison, L'Harmattan, 2018.

Page 94, ligne 14 : supprimer la mention fautive : « issu de la pensée platonicienne » (Onomacrite précède Platon et non l'inverse).

Dans les pages 94 à 97, j'ai omis d'écrire que je m'appuie sur l'article de Michel Herren « Socrate et Nietzsche, deux pivots et axes de l'histoire ; une lecture de *La Naissance de la Tragédie* », dans Groupe de la Riponne, *Europes Intempestives*. Paris : Van Dieren éditeur, 2006, pp. 103-128. Quelques expressions que j'ai empruntées à l'universitaire ne sont pas entre guillemets comme il le faudrait. Cette omission est le résultat, lors de la transcription initiale du texte, d'une confusion entre des prises de notes et mes propres remarques.

Page 107, 1^{er} §, avant-dernière ligne : lire « parviens » et non « parvient ».

Page 113, ligne 12 : lire « je ne » et non « je n'y ».

Ces erreurs seront corrigées dans la deuxième impression du livre.

F. T., mai 2018.